

緬東呼聲

文燦潤牧師



記得 1982 年第一次到泰北短宣，神將宣教的種子放在我心裏。今年 2 月，我重臨緬東工場，到緬東美禾浸信會神學院教課，預備與師母一同尋求未來宣教服侍異象。當我們站在泰國美賽關口通往緬甸的橋上，不約而同回想我倆曾分別在不同時期到泰北短宣。在宣教士帶領下，我們站在關口為緬甸福音的門代禱，神開啓福音的門，浸信會差會緬東工場，就是與恩盈宣教中心作為宣教伙伴，在這個佛教國家，見證神奇妙的作為。

緬甸東部接壤泰國清萊的城市就是大其力市，這地方屬金三角地帶，受毒品禍害嚴重的地方。站在泰緬寮的重點福音基地，神引領我們為緬甸這宣教禾場禱告，感動我們參與這福音據地的發展。

我和師母已成為浸信會差會緬東宣教工場的宣教士，面向廣大的佛教徒，我們會參與恩盈宣教中心團隊，服侍這廣大禾場。我們的服侍計劃包括：

神學培訓：
培訓更多主的工人，一同擴展基督的國度。

神學院每屆培育十多位滿有熱誠的福音使者，畢業後返回家鄉牧養族群，為主所用。神學院也在假日組織佈道隊到畢業生的族群中佈道，之後讓當地教會跟進牧養，一同建立基督的國度。

我期望參與神學生培訓服侍，同時希望拓展畢業生及在職同工的神學培訓，讓他們不用離開工作崗位而可以持續進修，砥礪成長。更期盼儲備更多有潛質的神學院老師，能用緬文、亞卡語培訓更多主的僕人。我期待加入他們的服侍行列，一同裝備工人。

戒毒中心服侍：
讓吸毒者重獲新生，重修家庭關係，成為主的用人。

透過禱告與聖經真理造就，讓戒毒者棄惡行善。期望同時服侍戒毒者家庭，建立以基督為核心價值的家庭，重整家庭關係，學習彼此以愛相待、寬容饒恕，同心面對毒害。在中心可給予戒毒者及家人職業訓練，提高他們日後謀生技能。同時培訓他們作義工或同工，以過來人經驗分享，服侍更多遭受毒害影響的人。

教育中心服侍：
提升師資教育異象，引領學童家庭歸主，培育學童貢獻社會。

「教養孩童，使他走當行的道，就是到老他也不偏離。」（箴言二十二 6）百多位學童的家庭，也是可以收割的大禾場，若培育更多有心志的弟兄姊妹一起去關愛他們的需要，組織家庭活動及家長教育活動，祝福家庭，也可以領家庭歸主。

職業培訓：給予大其力居民就業培訓，改變社會現況。

文師母受幼稚園師資訓練及保健培訓，可以培訓婦女學習足底按摩、推拿，可以開推拿店服侍居民。盼望日後招聚一些有專業技能的弟兄姊妹，協助培訓工藝製作、民宿服務及管理、汽車維修、理髮美容等，成為他們的短期培訓老師。

關心緬甸同工：
禱告同行、服侍社群。

同工們都是有心有力，他們各有夢想，我們二人願意成為他們的諮詢者，分享異象，與他們一起禱告，同心尋求，堅固隊工。繼續傳遞宣教異象，我們願意回應神的呼召，任主差遣，向佛教徒見證主的信實奇妙，完成主交與我們的託付。

